Информация об обеспечении действенного функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих проходящих  муниципальную службу в Администрации Углеродовского городского поселения и урегулированию конфликта интересов за 4 квартал 2018 года:

 Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих проходящих  муниципальную службу в Администрации Углеродовского городского поселения и урегулированию конфликта интересов  реализуется  в полном объеме функций, возложенных на комиссию в соответствии с действующим законодательством. В 4 квартале 2018 года было проведено 3 заседания:
Первое заседание 22.11.2018г. Повестка дня: 
1. По вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной (муниципальной ) службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией.
Муниципальные служащие под роспись ознакомлены с методическими рекомендациями по вопросам соблюдения ограничений, налагаемого на гражданина, замещающего должность государственной ( муниципальной службы)
 Второе заседание 28.11.2018г. Повестка дня:
 1. О рассмотрении уведомления о заключении трудового договора с работником, ранее замещавшим должность муниципальной службы в Администрации Углеродовского городского поселения
Третье заседание 17.12.2018г. Повестка дня: 
1. О рассмотрении уведомления о заключении трудового договора с работником, ранее замещавшим должность муниципальной службы в Администрации Углеродовского городского поселения.                                                                        Всего рассмотрено 7 уведомлений. 

Все муниципальные служащие проинформированы о запрете на владение ценными бумагами, акциями, нарушений запрета нет. (Постановление № 28 от 06.05.2013г. «О Памятке муниципальным служащим  Администрации Углеродовского городского  поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»)                         

Все муниципальные служащие проинформированы о запрете на осуществление предпринимательской деятельности  и  участие в деятельности органа управления коммерческой организацией. 
         Все  муниципальные служащие проинформированы о запрете на получение подарков. Случаев получения подарков в 4 квартале 2018г. не зарегистрированы.

       Выполняется контроль за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов.

На заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов проводится анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Нарушения не выявлены. 

Осуществляются мероприятия по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции: проводятся беседы, раздаются памятки.
Развитие антикоррупционного просвещения, дополнительного обучения и воспитания на муниципальной службе.

На совещаниях проводится работа по формированию у муниципальных служащих отрицательного отношения к коррупции.

По данной тематике дополнительные обучающие материалы муниципальные служащие получают на обучающих семинарах, видеоконференциях в Администрации Красносулинского района.

Сообщений граждан о коррупционных правонарушениях в Администрацию Углеродовского городского  поселения не поступало.

