ОТЧЕТ 
главы  Углеродовского городского поселения Глушкова Владимира Викторовича о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения  за первое полугодие  2025 года

Уважаемые присутствующие!
Прошедший 2024 год был непростым, насыщенным, наполненным созидательным трудом и достижениями во многих отраслях. Наш край — это промышленный и аграрный регион с развитой логистикой, сильной образовательной и научной базой. Здесь производят всё — от продуктов до сельскохозяйственной и авиационной техники.
Чтобы понять, как справлялись с вызовами прошлого года, чего уже удалось достичь и какие цели ставим перед собой сегодня - предлагаем вам посмотреть видеоролик о результатах работы Правительства за 2024 год.

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Углеродовского городского поселения за первое  полугодие 2025 года, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации и обозначить существующие проблемные вопросы.
Это прежде всего: 
-формирование и исполнение бюджета поселения, 
-благоустройство территории поселения, 
-развитие инфраструктуры, 
-обеспечение жизнедеятельности поселения, 
-работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС,
-обеспечение первичных мер пожарной безопасности, 
-работа с обращениями граждан и другие.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляется путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собраний  Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

Бюджет поселения
24 декабря 2024  г. принято решение Собрания депутатов Углеродовского городского   поселения  № 170 «О бюджете Углеродовского городского поселения Красносулинского района Ростовской  области на  2025 год и  плановый период 2026 и 2027  годов». 
По состоянию на 01.07.2025 года в бюджет Администрации  Углеродовского городского поселения поступило   30 млн 496 тыс. руб. Выполнение расходной части бюджета Углеродовского городского поселения за первое полугодие 2025 года составило  14 млн 187 тыс. руб. 

Работа администрации  Углеродовского городского поселения планируется согласно доходов, полученных из налогооблагаемой базы. База бюджета Углеродовского городского поселения формируется из:
- налога на землю;
- налога на имущество физических и юридических  лиц;
- НДФЛ;
- неналоговые поступления.
На территории поселения решением совета народных депутатов введены в действие 2 местных налога: земельный налог и налог на имущество физических и юридических лиц. Утверждены ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от кадастровой стоимости объектов налогообложения. Налоги должны быть уплачены не позднее 1 декабря. 
Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для пополнения бюджета проводится:
  - работа по отработке недоимки во все уровни бюджета; 
  - доводятся  сведения  налогоплательщикам, своевременно не уплатившим платеж по определенным видам налога; 
- проводятся беседы об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 

Работа  администрации
Администрация поселения в  первом полугодии 2025  года осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Углеродовского городского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
	В 2025 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались глава  администрации  поселения, специалисты и инспектора администрации.
	Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
	Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 
     За  первое  полугодие     2025 года в Администрацию поселения поступило 7 обращений, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано  58 справок и 1 выписка из похозяйственных книг.
     Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер по порывам водопровода и многие другие.
   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последний период, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Ростовской области,   за первое  полугодие  2025 г. получено более 200 ответов на запросы с сайта Росреестр.
В первом полугодии  2025 года проведено 9 заседаний Собрания   депутатов Углеродовского городского поселения, на которых рассмотрено и принято 13 решений, из них 4 решения по ряду важных вопросов.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 80 постановлений,  18  распоряжений по основной деятельности администрации и 29  по личному составу.
    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру  Красносулинского района.    

Информационное обеспечение.
Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Собрания  депутатов, администрации и учреждений нашего поселения. 
Деятельность работы администрации поселения и Собрания  депутатов освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, В контакте, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. 
Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

Воинский учет.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам  первого полугодия 2025 года на воинском учете состоит  293 человека, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 285 человек, офицеров – 8.  Призывников –   26 человек. На первичный воинский учет поставлено 10 человек. 
Самым значимым в нашем поселении по-прежнему остается  служба по  контрактам граждан, пребывающих в запасе. 13 жителей нашего поселения задействованы в специальной военной операции на Украине. 

Организация благоустройства территории поселения.
Одним из направлений деятельности администрации поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов.  В рамках месячника по благоустройству в первом полугодии  2025 году, проведены следующие работы: убраны  несанкционированные свалки и прилегающие к контейнерным площадкам территории. 
Также работники культуры и социальной сферы постоянно следят за чистотой, порядком и состояние  памятников погибшим воинам в ВОВ. 
В память о погибших воинах в рамках акции  к 80-летней  годовщине Победы были высажены 10 саженцев деревьев и 25 кустов роз.
        В  первом полугодии  2025 года  было проведено более 20 массовых мероприятий: субботники,  благоустройство памятника, адресная помощь нуждающимся жителям.  
        Важным итогом долгой и планомерной работы стало заключение контракта от 31.03.2025 с ИП Цыгулевым С.Г. на выполнение работ по замене и установке уличных светильников по улицам: Юбилейная, Мира, Обороны, Советская, Восточная, Шахтерская, Шверника, Комсомольская, Гагарина. Общее количество установленных светильников – 91 шт.    
Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории Углеродовского городского поселения. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Уже традицией у жителей стала сезонная уборка придомовых территорий.  Но не все жители  следят за  состоянием своих территорий. 
В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся. На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.

Дорожная деятельность
Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 16,4 км. Из них в асфальте  4,0 км,  грунтовых – 12,4 км.
В летний период дороги окашиваются от сорной растительности, а в зимний период проводится  очистка от снега. 
В 1 полугодии 2025 года проводилось грейдирование дороги по ул. Шахтерская, Советская, Придорожная, Восточная.
В этом году изготовлена смета на капитальный ремонт  автомобильных дорог ул. Советская, Придорожная, Восточная и заключен контракт с ООО «Т-Транс», срок исполнения контракта с 23.06. по 01.11.2025 года. 

Культура
Работу по созданию условий для организации досуга и культурной жизни  координирует МБУК « ДК ГОРНЯК» и работает  согласно утвержденного календарного плана. За отчетный период было проведено 99 мероприятий. Все мероприятия освещаются на официальных страницах домов культуры в социальной сети «Одноклассники», а так же на официальном сайте в сети Интернет.
Самым значимым в культурной жизни поселка стала подготовка к участию в районном смотре-конкурсе самостоятельного народного творчества «Творчество без границ». Наши дети приложили максимальные усилия, защищая честь нашего поселка, и заняли 1 место в Красносулинском районе. Поздравляем с этой победой наших артистов и их художественных руководитей!
На территории поселения работает библиотека, которая расположена в здании клуба. Они имеют хорошую материально-техническую базу, укомплектованы книжным фондом. 
Приоритетом работы библиотек является своевременное и качественное обслуживание читателей. Библиотеки занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Федеральный закон № 131-ФЗ обязует администрацию поселения вести работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций. На территории поселения работает пожарно- спасательная часть №36 - Углеродовский .
Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводят разъяснительную работу среди населения, вручают  памятки с правилами Пожарной безопасности, размещают на информационных стендах и официальном сайте информацию для населения. 
Все многодетные семьи, проживающие в нашем поселении, обеспечены пожарными дымовыми извещателями. Общее количество – 32 семьи.  
Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!

О перспективах поселения на 2025 год
Главными задачами администрации поселения в 2025 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Углеродовского городского  поселения и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего, это:
1.	Работа по исполнению бюджета поселения.
2.	Работа по благоустройство территории Поселения.
3.	Ремонт и содержание дорог.  
	 
Заключительная часть
Подводя итоги работы первого полугодия  2025 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
[bookmark: _GoBack]От имени администрации и от себя лично хочу поблагодарить Собрание депутатов  Углеродовского городского поселения, работников культуры, соцработников, медицинских работников, работников образования – за помощь в решении вопросов местного значения, жителей – за благоустройство придомовой территории и участии в общественной жизни поселения. Отдельно хочу поблагодарить Юрия Борисовича Слюсаря (И.о. губернатора Ростовской области) за поддержку и внимание к развитию муниципалитета и депутатов партии «Единая Россия» и ЛДПР за оказанное содействие в решении проблем поселка.
Мы несем ответственность перед тем, как будет развиваться Донской край и какие изменения произойдут в жизни каждого ее жителя.  От наших шагов и выбора направления движения зависит будущее региона. 
Наша цель - обеспечить качество жизни на уровне общерегионального стандарта, дать молодежи реальные перспективы, чтобы они оставались и работали здесь, дома.
          Благодарю всех в зале за участие и неравнодушие к судьбе нашего поселения, надеюсь на дальнейшее взаимное сотрудничество и в будущем.

Спасибо за внимание.
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ОТЧЕТ  

главы  Углеродовского городского поселения Глушкова Владимира 

Викторовича о результатах своей деятельности и деятельности 

администрации поселения  за первое полугодие  2025 года 

 

Уважаемые присутствующие! 

Прошедший 2024 год был непростым, насыщенным, наполненным 

созидательным трудом и достижениями во многих отраслях. Наш край — это 

промышленный и аграрный регион с развитой логистикой, сильной 

образовательной и научной базой. Здесь производят всё — от продуктов до 

сельскохозяйственной и авиационной техники. 

Чтобы понять, как справлялись с вызовами прошлого года, чего уже 

удалось достичь и какие цели ставим перед собой сегодня - предлагаем вам 

посмотреть видеоролик о результатах работы Правительства за 2024 год. 

 

Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности 

администрации Углеродовского городского поселения за первое  полугодие 

2025 года, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации 

и обозначить существующие проблемные вопросы. 

Это прежде всего:  

-формирование и исполнение бюджета поселения,  

-благоустройство территории поселения,  

-развитие инфраструктуры,  

-обеспечение жизнедеятельности поселения,  

-работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, 

-обеспечение первичных мер пожарной безопасности,  

-работа с обращениями граждан и другие. 

Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляется 

путем организации повседневной работы администрации, подготовки 

нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений 

Собраний  Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, 

осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и 

специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений. 

 

Бюджет поселения 

24 декабря 2024  г. принято решение Собрания депутатов Углеродовского 

городского   поселения  № 170 «О бюджете Углеродовского городского 

поселения Красносулинского района Ростовской  области на  2025 год и  

плановый период 2026 и 2027  годов».  

По состоянию на 01.07.2025 года в бюджет Администрации  

Углеродовского городского поселения поступило   30 млн 496 тыс. руб. 

Выполнение расходной части бюджета Углеродовского городского поселения 

за первое полугодие 2025 года составило  14 млн 187 тыс. руб.  

 

