Отчет о работе Администрации Углеродовского городского  поселения за 2017 год.
 Администрация Углеродовского городского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Углеродовского городского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       

Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам производилась своевременно, штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. 
Доходы
Бюджет Углеродовского городского поселения Красносулинского района по доходам за 2017  года исполнен на 95,3 к уточненному плану, при плане  29479,2 тыс. рублей,  поступило 28100,2 тыс. рублей.


Налоговые и неналоговые доходы сложились из:

- НДФЛ – 374,5 тыс. рублей; 75,1 % от плановых назначений
- Налог на имущество физических лиц – 151,5 тыс. рублей; 72,3% от плановых назначений
- Земельный налог – 1345,6 тыс. рублей; 57,3% от плановых назначений
- арендная плата- 210,8 тыс. руб., 82,3 % от плановых назначений
.
Безвозмездные поступления сложились из:

- Дотация– 3458,1 тыс. рублей;

- Субвенции (ВУС) – 173,5 тыс. рублей;

- Прочие межбюджетные трансферты

-(доведение заработной платы работникам культуры) – 307,9 тыс. рублей.

1.2. Муниципальный долг (кредит)

На 01.01.2018 года муниципальный долг Углеродовского городского поселения перед Администрацией Красносулинского района составил 853,0 тыс. рублей согласно договору со сроком погашения до 08.11.2018. 

1.3 Расходы

Бюджет Углеродовского городского поселения Красносулинского района по расходам за второе полугодие 2018 года исполнен на 97,1 % к уточненному плану.
Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» составили 2481,2 тыс. рублей на выполнение муниципального задания. Из них з/пл. – 1988,8 тыс.руб, уплата налогов и сборов – 10,0 тыс.руб, услуги связи (интернет) – 20,0 тыс.руб, оплата коммунальных платежей – 462,5 тыс.руб.
Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» составили 4780,3 тыс. рублей, средства направлялись на обеспечение деятельности администрации:

Расходы бюджета поселения на выплаты по оплате труда аппарата управления – 3413,7 тыс.руб., расходы на обеспечение функций аппарата управления составили –1308,1 тыс.руб. Для закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд были заключены договоры на предоставление коммунальных услуг – 14,7 тыс.руб, услуг связи – 52,4 тыс.руб, заправка картриджей – 2,4 тыс.руб., канцелярских принадлежностей – 13,9 тыс.руб, ГСМ-128,4 тыс.руб, запчасти на автомобиль – 9,8 тыс.руб., уплата налогов – 22,8 тыс.руб., уплата взноса в ассоциацию Совет муниципальных образований – 10,0 тыс.руб.

Администрация  Углеродовского городского  поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 

Информационная  работа с гражданами по уплате имущественных налогов физических лиц проводится путем размещения информационных листовок о своевременной уплате имущественных налогов физических лиц  в местах массового скопления граждан.
За  2017 год было проведено 7 Координационных совета по погашению задолженности перед бюджетом. Приглашено 25 человек  физических лиц и 1 юридическое лицо по общей сумме недоимки 530 100руб., (503600 руб. по физ. лицам и 26500 руб. по юр. лицам) в том числе:  -по земельному налогу – 93 000,00руб.; 

-по налогу на имущество – 63600 руб.;

-по транспортному налогу – 172400 руб.

- по страховым взносам – 174 800 руб.

- единый налог на вмененный доход – 10 400 руб.

- арендная плата – 16 100 руб.

Явочный состав физических лиц – 5 человек, юридических лиц -0. 

В 2017 году   были заключены два договора по очистке снега центральных дорог на сумму 45 тыс.руб., проведена уборка несанкционированной свалки по ул.Советской, завезен песок на кладбище и на детскую площадку, стоимость работ составила 18,0 тыс.руб. Были заключены два договора с физическими лицами на 20,0 тыс.руб. по условиям которых в течении месяца производилась уборка всех придорожных территорий.  Был заключен договор с Центром гигиены и эпидемиологии на проведение противоклещевой обработки на 9,5 тыс.руб. – обработаны парк, детская площадка . Произведен обкос травы придорожной полосы  центральных улиц  - Советской и Восточной (от букв «Углерод» до железнодорожного переезда), детской площадки - на сумму 40,6 тыс.руб.
На территории Углеродовского городского поселения Красносулинского района расположены 35 автомобильных дорог общей протяженностью 16,4 км. Из них с асфальтобетонным покрытием – 4,4 км.  
В 2017 году были подготовлены и направлены на регистрацию два муниципальных контракта по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия по ул.Советская и ул.Придорожная на сумму 153,7 тыс.руб.
Теплоснабжение жилищного фонда и социально значимых объектов Углеродовского городского поселения осуществлялся котельной №1                        п. Углеродовский. Теплоснабжение осуществляется МУП «Красносулинские городские теплосети»  на основании договора аренды котельной № 1 с оборудованием и тепловой сетью протяженностью 2 307 метров, находящихся в муниципальной собственности Углеродовского городского поселения. 
